

崇拜與聖樂

第四章：主日聖言

王鳳嫻老師

(18) 大齋期

神使無罪的基督替我們成爲罪，好讓我們在基督裏稱義。基督以愛擁抱世上一切罪人，凡願意悔罪的，就能得著神的恩典，重新歸回神的家。

救恩本出於神，昔日，神藉摩西率領祂的子民離開埃及往應許之地，脫離羞辱，開展新生活；神是救恩的源泉，唯有祂能更新我們成爲新造之人，因此，祂吩咐祂的子民守逾越節——記念神聽見人的呼求而施行救贖，(書五9-12) 免得他們忘記祂的恩，而陷入屬靈的驕傲當中。

法利賽人和文士爲表明與罪無染，就不與他們認爲是罪人的人群交往。他們未意識自己其實也是罪人中的一員，也需要神的恩典。耶穌卻親近、接待罪人，向罪人講道，並與他們一同吃飯。耶穌將神比喻爲一位老父親，爲了失而復得的小兒子歡喜快樂，並以自己的行動教導在家中盡忠的大兒子，不要以審判的眼光和冷漠的態度對待這離家的浪子，反要因他的悔改回轉，以愛心接待他。(路十五) 保羅更規勸我們這些已蒙神恩典的，要作基督的使者，主動擔當神所託付我們的職分：勸人與神和好(林後五16-21)。

神以慈愛等候，凡願意向神陳明自己罪過的，神必要赦免。(詩三十二5) 我們不僅自己享受神的慈愛，更要效法耶穌，親近人群，傳遞神的恩典，以愛心勸勉世上流浪的人重歸神家，並為在靈裏死而復活、失而復得的歡喜快樂！